

深港通将于12月5日开始交易

投资者参与港股通要注意些啥

股市连连看

深港通将于12月5日开始交易,这个消息对大盘影响不大,昨天沪深股市依然是沪强深弱,创业板还微跌0.07%。但是,对于想要通过深港通参与投资香港股市的投资者来说,只剩下几天准备时间了。如果要投资港股,要注意哪些问题?

资产“门槛”为50万元

个人投资者需开通港股通账户才能通过港股通买卖港股。不过,个人

投资者参与港股通要符合3个条件:

(1)证券账户及资金账户内的净资产合计不低于人民币50万元;

(2)通过证券公司评估,满足知识水平、风险承受能力和诚信状况等方面的要求;

(3)不存在严重不良诚信记录或者限制参与港股通交易的情形。至于开户,深交所公布的首批参与港股通会员中,有94家证券公司获得深港通下港股通业务交易权限,应该说投资者在大部分券商都可以开户。

港股通股票共417只,其中有

一些袖珍股,如德普科技市值仅11.43亿元,30亿市值以下的公司有5家。市盈率最低的新濠国际发展市盈率仅1.83倍,而股息率在10%以上的公司有14家。

关注两地交易差异

投资香港股市需要注意与A股市场的差异,主要有以下这些:

■交易日和交易时间 港股通将在深港两地均为交易日并且能够满足结算安排时开通。投资者买卖港股通股票的交易时间为交易日的9:00至9:30为开市前时段(集合

竞价),其中9:00至9:15接受竞价限价盘申报;9:30至12:00及13:00至16:00为持续交易时段(连续竞价),接受增强限价盘申报,16:00-16:10为收市竞价交易时段(16:08-16:10之间随机收市),16:01开始接受竞价限价盘申报。

■交易方式与订单类型 港股通投资者的交易委托包括整手交易和碎股(即不足一个买卖单位的证券)交易。其中,整手交易通过交易所自动对盘系统进行,碎股只能通过交易所半自动对盘碎股交易系统卖出且不可买入。投资者参与港股

通股票时,在竞价时段(含开市前时段和收市竞价时段)应当采用“竞价限价盘”委托;在持续交易时段应当采用“增强限价盘”委托。

■订单更改 投资者的港股通订单如果已经申报的,不得更改申报价格或数量,但在联交所允许撤销申报的时段内,未成交的申报可以撤销。允许港股通投资者撤销申报的时段为:9:00-9:15、9:30-12:00、12:30-16:00、16:01-16:06。

■回转交易 交易方面,港股实行T+0回转交易。交收方面,港股实行T+2交收。首席记者 连建明

本报讯(记者 连建明)深圳市金斧子网络科技有限公司近日在上海举行了第二届股权投资战略峰会暨上海投资人城市见面会活动,赛富投资基金首席合伙人阎炎、合伙人金凤春、北极光创投董事总经理姜皓天等近30位股权投资大咖齐聚到场,解析未来股权投资新机遇。金斧子CEO张开兴对

股权投资迎新机遇

此表示:“股权投资正当时,作为互联网私募综合服务平台,金斧子未来看好股权类的私募产品品类,为高净值人群的资产配置提供多样化选择。”

对于股权投资未来的发展,赛富投资基金首席合伙人阎炎表示,移动互联网时代的到来,将引发更多行业的商业转型和升级,未来独角兽出现的速度大幅度提高。

对于投资者来说,通过股权投资基金参与股权投资不失为一个好的渠道,成立于2012年的金斧子,是双持牌的互联网私募理财综合服务机构(拥有独立第三方基金销售牌照和私募基金管理人资质)。目前金斧子累计资产管理规模已超200亿元,为高净值人群提供私募股权等全品类的资产配置服务。

成品油调价窗口即将开启

本报讯(记者 叶薇)国内成品油调价窗口即将开启,汽柴油零售价可能上调。据监测机构安迅思测算,按照目前原油水平来看,11月30日24时国内汽柴油零售价涨幅约185元/吨,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别上调0.13元和0.16元。

国际油价方面,受11月30日即将在维也纳召开欧佩克会议的影响,走势大幅震荡。欧佩克是否能达成减产协议仍然难以判断,协商结果将影响国际油价的走势。

国内汽柴油市场,距离全国升级国五汽柴油仅剩一个月,华中地区主营基本置换完成,其他内陆地区也在加紧置换。

本报讯(记者 许超声)南方睿见定期开放混合型发起式基金昨起通过各银行网点发行。该基金采取封闭运作方式,每6个月开放一次,通过采用股债混合、适当封闭、多元策略、发起式认购等手段增强获益预期,力争为投资者谋取长期稳定的合理收益。该基金可运用最高达200%的杠杆进行放大操作。

嘉实物流产业基金昨起通过各银行发行。该基金将专注于物流行业中能实现社会运行效率明显提升的细分行业,以获得长期资本回报。作为股票型基金,该基金股票资产比例不低于80%,体现出作为行业基金的优势。

国泰民惠收益定开债基金昨起通过民生银行等渠道发行。该基金以定期开放方式运作,每18个月封闭期结束后开放赎回。18个月的封闭运作期可覆盖完整的会计年度,具有更优的业绩表现机会。Wind数据显示,截至9月30日,今年以来普通债券基金取得1.75%的平均净值增长率。

本报讯(记者 杨玉红)开始众筹日前宣布将旗下民宿业务板块“借宿”拆分运营,注入投资3000万元,打造国内第一家非标住宿行业的综合服务商。

开始众筹第一个民宿众筹项目——村上湖舍去年9月10日上线,至今民宿项目达数百个,总认筹金额近6亿元,认筹人数达数十万,在业内遥遥领先。借宿创

开始众筹旗下“借宿”启运

始团队主要成员夏雨清表示,借宿未来将深度切入民宿行业各垂直细分领域。借宿直通开始众筹平台,不断刷新民宿行业的各项众筹数据纪录。

借宿以严苛标准,首批选出中国最好的66家中高端民宿,推

出借宿严选榜单,尝试为行业提供基础服务和信用背书,并为之树立坐标。对此,借宿创始团队主要成员贾晓凡表示:“我们严选出66家民宿,真正树立起这个非标行业的‘金线’,从而带给用户极致体验,引导行业良性发展。”

本报讯(记者 谈璿)插上“互联网+”的翅膀,税务服务的便利化向银行看齐。松江区税务局大力推进网上办税,加强宣传引导,增设网厅体验区,让纳税人“多走网路,少跑马路”,办理业务省时又省心。7月份新版网厅上线后,上海富贺酒店管理有限公司的办税人员小黄深有感触地说:“我们公司代开发票量大,以前来办税都需要等候较长的时间。现在通过网上申请,ARM机自助取票,既简单又便利。”

在松江,网上办税大厅集中优势资源,提供标准化规范化服务,令纳税人满意度提升。就拿业务量较大的发票领购为例,以前企业买发

多走网路,让纳税人少跑腿

松江区税务局利用“互联网+”提供便民服务

票,需要拿着发票领购本等资料,去办税大厅窗口办理,高峰时可能要排队个把小时;现在在网上办税大厅提出申请,后台给出初审意见后,可直接去大厅专窗受理,发票仓库直接取票。税务部门也因此腾出更多时间和人力从事税务“疑难杂症”的专业服务和分析工作。

“松江税务”微信目前有查询和咨询室预约等功能。只要手指一点,就可以查询办税地址、申报周

期、涉税事项办理进度和企业其他基本信息。据介绍,今年年底“松江税务”微信功能将实现再升级。公众号的菜单上包含便民办税、公众服务、温馨提示三大板块。到时候,去税务大厅办理业务可在“松江税务”微信上直接预约,用手机取号,实时查看大厅人流量,方便纳税人错峰出行,减少等候时间。

松江小微企业占比较大,“松江税务”微信陆续推出小微企业免

征增值税政策等的相关热门问答,为小微企业享受税收优惠政策提供了详细说明。营改增之后,因为买方需要拿增值税专用发票进行入账,抵扣企业成本,所以卖方来大厅代开发票的数量大幅增长,代开发票业务成为办税大厅的重要堵点。如今通过网厅操作,纳税人既可以到专窗直接开票,也可以到类似银行ATM的自助办税终端取票,取票时间约缩短五分之四。

宁波银行 金山支行
BANK OF NINGBO

汇三江水 理万家财

宁波银行上海金山支行
正式开业

地址:上海市金山区龙胜路127、129号

联系电话:021-61797222

邮政编码:200540